4K10

a

Stalbiti IPE-220

Sperrufesting K10
baygist yiir spermu

4K10 : \U-kakjur K10 ¢/ 250

Bitaskar BMF 45x137
neglist i reim med 2x5 stk. KS 40/40
0g 2x4 sik. i sperru

Stalbiti i E-330

EEEEETJ

Sperrur 45x320 cle 60“

Stalgila 80xB(

/1

A7

Speprur 45x220 ofc 61

N

Nl

n Einféld grind n Einféld grind
Lérétt K10 ol 200 Larétt K10 ¢/c 200
w LgeraTt K} 0 olo 300 f\ w Lédrélt K10 cle 300
- . . N . / ) _
et = H. = ] 5 N 1 'l =
il
Spearrur 45»(?&0 cle
Sperrur 45x220 clc 6(? \ ﬁ 60? \
b3 S
g Q@
(|
A | B
M 2 N r
Stélbiti PE-220--\ \ 1\—@ Stalbiti{|PE-330 \
— = . T i -
([5¢ 5 EERNI I
stalgila 80x8dx4—/|
104 1-0 ~05
2455 s
SF = -
= =]

Speira 45220

Sperrufesting K10
beygist yfir sperru

{Itloftun sja sérteikningu Arkitekts

U-iyiddur K40 ol 250

Snid

i—05

1:20

Einféld grind
Larétt K10 /g 200
Lodrétt K10 ofc 300

= /l\\zlj_l

NEREN

\Einfdld grind

AN/
N

Lérétt K10 c/c 200
Lodréit K10 ¢/e 300

/

Sperrur 45x220 ¢/c 600 \

Sperrur 45x220 cfc 600 \

Veggir 1. haed, Pakvirki, Grunnmynd, 1:50

i

Asofid eyra 150x50%5

Stalbiti IPE 220

\—Rafs. a=4 mm

/— Stalsula 80x80x4

Rafs. a=4

Innsteypt stalplata
10x200x200

4 stk K16 [=400
' / rafs. 4 pléty

800

| I 1
Bolti M12 undir rd komi skinna 40x40 \

16 mm krossv.laski beggiamegin
neglist i lim med 2x10 atk. KS 40/40

m Snid
W 1:20

100 200 30
o 79
o 0 __
_O 01 =3 )
rRafs.a= 4
g = 2 v >@ R INEY DS
LI 017 = g A Snid
o |fe-X
| 0 o 194° W 1:10
10 - 1
Stalfesting SF.1 140
45x220 boltist med
M12, L=150 c/c 800
Stalfesting SF.1 Sperr‘a 45x220 N
Boltar 2 stk, M16 Bolti M12 undir ro
kaomi skinna 60x60
Sperra 45x220 .,J : \
Bolti M12 undir ro A

Sperra 45x220

Bolti M12 undir ra
komi skinna 60x60

Utloftun sja sérteikningu Arkitekts

neglist i reim med 2x5 stk. KS 40/40

45x220 bottist mad
M12, L=180 ¢/c 600

Sperra 45x145

Vinkill BMF 105 beggja megin
neglist med 2x5 stk KS 40/40

45x220 boltist med
M12, L=150 c/c 800

Bitaskor BMF 45x167

og 2x4 stk, i sperru

Snio m
1:20 W

45x220 boltist med
M12, L=150 c/c 800

Stalfesting SF.1
Boltar 2 st

16

Rafs. a=5\7 K a0

- Al . --4
\-Stélbiti IPE-330 1

komi skinna 60x60

Rafs. a=5—/ g

1l

\'Stélbiti tPE-220/200

45x220 boltist med
M12, L=150 ¢fc 800

Stétfesting SF.1
Boltar 2 stk, M16

]

Murbaltar 4 stk.
M16 L=120

\Stélbiti tPE-330

Mirboltar 4 stk.
M16 L=120

Snid

m Snis
@ 1:20

-Q05

=
=,

1:20

\—Stélbiti IPE-220

Murboltar 4 stk.
M16 L=120

@ Snid

l Sampykkt bann

67 joui 201

s
Byqggingafulltrdinn { Hafnarﬁr%
F.h, Hrélfur 5. Gunnlaugsson

Lykilmynd

Skyringar

Almennar skiringar sja blad 00--02

Brotpolsfiokkur: C25/28 samkv. ENV 206 (250)
Vatnssementstala: skal vera minni en 0,55
Loftmagn: 5-77%
Sigmal: 6080 mm

Timbur

Allt timbur T burdarvirki skal vera styrkleikaflokkad minnst K18
samky. [ST-DS 413 nema annad sé tekid fram & teikningum.
Timbur sem leggst ad eda T steypu skal flaverja &

vidurkenndan hétt. Leggjo skal tjorupappa milli trés og steypu

Stal

Allt stdl 1 burdarvirki skal vera Fe 360 samkv, ST~ DS 412
nema annad sé& tekid fram & teikningum.

Allt stdl innanhds skal grunna med rydvarmamdiningu.

Allt stdl utanhds skal heitgalvanhGda.

Festingar

Allt stél 7 festingum skal vera Fe 360 og dllir boltar uppfylla
styrkleikaflokk 4,6 samkv. DS 412.

Undir boltarer sem koma ad tré skal setja skinnur sem eru
breidd = 3 x bvermdl bolta

Pykkt = 0,3 x Pvermél bolta
@/ T D
Utgafa Breyting "7 Dagsetning Hannas
B1 Stalbitum i hdsi nr. 32 breyit 01.07.20135 SH.
. . . Stadur . .
Sveinbjoérn Hinriksson Klukkuvellir 28-38 Hafnarfirdi
Byggingateeknifradingur -
Kt 160851-2529 Skying Veddir 1. hae. bakvirki 22
Brekkugdtu 8 Hafmnarfir&i eqgqgir 1. haed, Pakvirki "=
S;:ﬁ: ggs-joos,a sea1 -9r8;51 g9 -
Netfang: svennihi@@simnet.is
Hannaé / Teiknad Kvardi Dagsetning Verknr. Teikn.nr,
= . A2 1:50 120 /. % /4~ 03-14 1-05

A

N\




